
   
 

 

 

Acordo Ortográfico 

Atividade 1 – Descobrindo intrusos 

Objetivo: Conscencialização de regras e alterações introduzidas pelo Acordo Ortográfico. 

Recorda as regras de ortografia e descobre o intruso em cada um dos seguintes conjuntos: 

 Conjunto I 

A. objeto 
B. pacto        Qual o intruso? _________ 
C. detetive      Porquê? _________________________________ 
D. acção 

 Conjunto II 

A. económico 
B. atomico      Qual o intruso? ________ 
C. dúvida        Porquê? _________________________________ 
D. parámos 

 Conjunto III 

A. contrassenha 
B. antirreligioso      Qual o intruso? _________ 
C. mini‐saia      Porquê? _________________________________ 
D. aerossol 

 Conjunto IV 

A. veem 
B. crêem        Qual o intruso? _________ 
C. têm        Porquê? _________________________________ 
D. mantêm 
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 Conjunto V 

A. Março 
B. Lisboa        Qual o intruso? _________ 
C. Pedro        Porquê? _________________________________ 
D. domingo 

 Conjunto VI 

A. autoestrada 
B. extraescolar      Qual o intruso? ___________ 
C. co‐autor      Porquê? _________________________________ 
D. anti‐herói 

 Conjunto VII 

A. facto 
B. actor        Qual o intruso? ___________ 
C. egípcio       Porquê? _________________________________ 
D. rapto 


